

本报携手全国10余家主流媒体向市民发出倡议 汶川地震周年时,让我们一起静默

2008年5月12日,是一个让人刻骨铭心的日子,汶川大地震发生了。它牵动了13亿中国人民展示了爱的力量,是千千万万的爱心征服了灾害。今天是4月15日,离汶川地震一周年不足一个月,本报联合全国10余家主流媒体发出倡议,在汶川地震一周年的日子里,让我们一起,在那天的14时28分静默1分钟,既是对生命的尊重,也是感恩和励志。晚报记者 董洪刚 汪永森

静默一分钟的倡议,而这份倡议得到了很多读者和全国多家主流媒体的响应。本报与《重庆时报》、《现代快报》、《扬州时报》、《东南快报》、《南宁晚报》和《都市时报》等10余家媒体加入“倡议阵营”,希望在5·12周年到来之时,以一简朴而庄严的形式向地震受难者表达哀思,向正在灾区进行灾后重建的人们表达敬意!我们的倡议源自一份共同的爱,源自一份媒体的责任。

多人记忆犹新。倒塌的楼房、扭曲的桥梁、悲痛的人们……这一切都是不能磨灭的。

灾难无法阻挡我们前进的步伐,在全国人民的共同努力下,有钱的出钱,有力的出力……灾区依靠大家的爱心和力量渐渐走出阴霾。让我们铭记这一切。

我们究竟该以何种方式纪念那一天?该如何向支持抗震救灾和灾后重建的人们表示敬意?您有什么意见或建议,可以拨打本报热线67659999告诉我们。

这份倡议,源自一份爱 and 一份责任
4月13日,《成都晚报》头版刊发了《5·12

这份倡议,需要你的支持
回想汶川地震,很多人都有无数的感慨,很

4月11日,青岛奥帆中心。透过细雨中的迷雾,隐约可见一艘载有海军士兵的舢板驶入奥帆中心港池,开始了紧张的训练。港池岸边,是一个颁奖台和游艇码头,已经挂上了显眼的中英文双语标语——“中国人民解放军海军成立60周年多国海军舢板比赛”。4月23日中国人民解放军海军成立60周年之际,近30个国家表示将派代表团、15个国家表示将派舰艇来青岛参加多国海军活动,届时参加我国海上阅兵活动的舰艇将达到40余艘。

海上阅兵安保高出“奥运标准”

将出动包括蛙人在内的海军特种部队及海警巡逻部队

活动进展 阅兵先遣组已进驻港区

目前,军地相关部门都已进驻青岛奥帆中心及周边海域,正在进行紧张的演练和准备。3月末和4月初,有“中华神盾”之称的海军北海舰队“石家庄”号导弹驱逐舰(116舰)先后两次分别驶入港区,适应和检验港区靠泊状况。青岛奥帆中心工作人员向记者介绍说,“这几天他们还要最后来一次演练”。

“我们这里即将封港,届时会暂停游客进入。”青岛奥帆中心工作人员告诉记者,海军阅兵庆典先遣组已经进驻港区,相关工作均由先遣组负责调配。奥帆中心的港池疏浚作业也已完成,届时来访的部分外国海军舰艇靠泊于此。

安全保障 安保规格超出奥运标准

青岛港集团新闻中心对外联络部主管焦兰坤告诉记者,自从接到通知,青岛港就开始了港区的亮化和清洁工程,“阅兵期间,中央有

关领导将来这里视察,并且会有部分外国军舰停靠在这里”。

“18日,港区将全面封港。”一位工作人员表示,现在进出港区审查特别严格,时常有巡逻车在港区内检查,“封港期间,海军特种部队及海警巡逻部队也将进入港区负责安保。”

据奥帆中心负责人介绍,阅兵期间,奥帆中心在安保方面将高出“奥运标准”,出动包括蛙人在内的海军特种部队以及海警巡逻部队,全程负责阅兵式港区及附近海域的安全保卫工作。奥帆中心一名安保人员向记者透露:“听说是一级戒备,解放军、武警将荷枪实弹接管这里的安保工作,我们只能在奥帆中心外围巡逻。”

活动影响 是国庆大阅兵前奏

4月10日,青岛北海舰队政治部宣传处的李德主任向记者表示,对此次阅兵活动的采访

均由解放军“四总部”安排,而他们被抽调负责后勤保障。“目前已有15国确认表示将派舰艇来华参加,相关国家的军舰数量、型号、靠泊时间、代表团人数等信息已基本确定。”有关人士表示。据透露,此次海上阅兵式不仅是庆祝海军建军60周年的重大活动,也是国庆大阅兵的前奏,“这次活动将成为中国有史以来最大规模的海军庆典”。

相关新闻 俄派“航母杀手”前来

俄罗斯海军13日派出素有“航母杀手”之称的“瓦良格”号导弹巡洋舰出席青岛海军阅兵式。“瓦良格”号是俄海军“光荣”级导弹巡洋舰的第三艘,1989年开始在俄太平洋舰队服役。其杀手锏是强大的导弹系统,可以对水上和地面目标实施有效打击。此外,舰艇还装备深水炸弹发射器、鱼雷发射器等。

据《东方早报》



公交车与轿车相撞 刚结婚的小伙就这么走了

14日11时45分许,昆明一辆公交车与迎面驶来的一辆轿车相撞后,车头落入路旁的河流,事故共造成10人受伤,1人死亡,死者是轿车司机。目前,事故原因还在进一步调查中。

昨日中午11时45分许,未等乘客作出反应,一辆行驶在官南大道与对向车辆发生碰撞后的公交车竟一头栽进明通河,只留下车尾悬在半空。民警在查看轿车司机手机的记录后,联系上了其家属。据了解,轿车司机名叫段伟,昆明六甲乡人,今年25岁。据段伟的父亲段有能说,段伟是在今年1月3日才结的婚。 文图均据新华社

社科院发布城市竞争力蓝皮书,香港、深圳、上海列前3名

中国社会科学院14日在京发布《2009年中国城市竞争力蓝皮书:中国城市竞争力报告》。根据报告,中国最具竞争力的前10名城市依次是香港、深圳、上海、北京、台北、广州、青岛、天津、苏州、高雄。生活质量竞争力前10名的城市是香港、上海、澳门、深圳、北京、台北、克拉玛依、厦门、马鞍山、新竹。 据新华社电

公安部:全国将实行车辆带牌销售

公安部近日表示,将在全国范围内实行车辆带牌销售。据悉,汽车带牌销售其实并不是带着车牌销售汽车,而是消费者购车后到一站式办公大厅,完成车辆上牌的所有手续,目的是为了更方便购车,从而起到刺激车辆销售的目的。 据《北京晚报》

温州纪委调查称内部购房属实,受处理有人喊冤

经网络爆出20天之后,浙江省温州市旧城改建指挥部在2004年至2005年期间,未经审批自行确定“暂定价”销售有关剩余房源一事,终于有了结果。14日,记者从温州市纪委、市监察局了解到,事件已被初步认定属实,并对涉事人员进行相应处理。一些购房者称自己没占多大便宜,一位购买了该处房子的部门负责人说,自己的工作单位与旧城改建指挥部毫无瓜葛,当时邻近的房子也是一个价,并没有占便宜。房地产的合同上也写着“商品房”,而不是“安置房”。 据《法制日报》

义乌爱心粥摊关了又开,新摊主接棒“要开就开10年”

“义乌爱心粥摊开了65天后无奈收摊”刚过7天又开张了。12日,在义乌市人力资源市场门口,新开的爱心粥摊前排起了长队。不过这回粥摊换了新主人。新摊主姓何,是金华华美整形医院的负责人。之前,他还在金华市区开了一家“善食堂”,免费发放中晚餐已近一个月了。粥摊重开,有人赞许,也有人怀疑是一场秀,何先生坦然:“我的爱心粥摊要开满10年,大家看着好了。” 据《钱江晚报》

法大弑师学生付成励精神鉴定正常,涉嫌故意杀人罪

中国政法大学学生付成励砍死老师程春明一案有了新进展。记者昨日获悉,此案已由公安机关侦查终结,付成励涉嫌故意杀人罪已被移送检察机关审查起诉。办案人员对付成励进行了精神病司法鉴定,结果显示其精神正常。去年10月28日晚,中国政法大学教室内,该校政治与公共管理学院大四学生付成励携刀进入,将正在备课的老师程春明砍死。 据《新京报》

河南曙光中西医结合医院 无假日医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

热线:0371-6352 3333 地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

河南协和医院
HENAN GONGORDJA HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

接诊时间:全天应诊